Bullerjan.

Montageanleitung

Bullerjan B3 Keramik




Bullerjan.

Bitte lesen Sie diese Anleitung vor Begi nn der Montage
sorgfaltig durch!

Wir raten dringend dazu , die Montage immer zu zweit und durch geschultes
Fachpersonal durchzufiihren zu lassen.

Des Weiteren ist bei der Montage zu beachten:

1 Es sollten gummierte Arbeitshandschuhe getragen werden

1 Alle Verschraubungen der Keramik immer nur handfest anziehen

1 Die Keramik immer nur auf einem weichen Untergrund ablegen und
stellen

1 Der Ofen muss vor Montage der Keramik unbedingt waagerecht
ausgerichtet werden

WICHTIG:

Sollten Sie den Rauchgasabgang an der Rickseite des Ofens nutzen wollen, muss
der Rauchgasstutzen vor der Montage der Keramikverkleidung  umgebaut und
das Ofenrohr angeschlossen werden. Des Weiteren muss die Ofenrtickwand

bereits zu diesem Zeitpunkt ib er das Ofenrohr gehangen werden, um sie spéater
am Ofen montieren zu kénnen.

Fur die Montage benétigen  Sie folgendes Werkzeug :

13er MaulschliUssel

10er MaulschlUssel

4er Inbus

3er Inbus

MittelgroRer Schlitzschraubenzieher
Wasserwaage

= =4 a4

Schrauben (im Lieferumfang 0 bitte auf Vollstandigkeit Gberprifen ):

1 10 x Unterlegscheibe

1 8 x Gewindestift mit Schlitz (M6 x 30)

1 8 xInnen-Sechskant-Rundkopfschraube (M6 x 16)
1 2 x Innen-Sechskant-Rundkopfschraube (M5 x 10)

Seite |2



Platzieren Sie den Ofen vor der
Montage der Keram#dnbauteile
an seinem zukinftigen Aufstellort.
Richten Sie den Ofen mit Hilfe
einer Wasserwage aus.

Ziehen Sie vor dem Ansetzen der
untersten Frontkachel den
Zuluftschieber vollstandiguia dem
Ofen heraus.

Bullerjan.

Nutzen Sie zur Ausrichtung die
Hoéhenversteller im Ful? des Ofen:
Diese lassen sich mit einem 13er
Maulschlussel verstellen.

Fixieren Sie die unterste
Frontkachebn beiden Seitemit
den Schrauben (M6 x 16)
ACHTUNG 0 unbedingt wahrend
der Fixierung festhalten!

Seite |3



Bullerjan.

5. Zur Montage der ersten 6. Der Stahlwinkel Iasst sich nun
untersten Seitenkacheddkern leicht nach oben und unten
Se die Befestigungsschrauben verschielen.

des vormonierten Stahlwinksl

7. SetzerSienun die unterste 8. BringenSe die Kachel in Position und
Seitenkachel auf die schieberSe den dariber liegenden
Positionierungsholzen. Heb&ie Winkel von oben Quf die Kachel und
den dariiber liegenden Stahiwinke verschrauber8e dle_sen wieder fest am
) Ofenkorpus. Der Winkel muss
dazu leicht an. vollstandig und plan adér darunter
liegenden Kachel aufliegen.

Seite |4



9. Schraubere nun zwei
Gewindestifte 16 x 30) in die
daflir vorgesehenen Gewinde
ein, bis diese ca. zur Halfte in

die untere Kachel eintauchen

11. Entfernen Sie vor dem Anbringen
der zweiten Seitenkachel den
zweiten Stahlwinkel.

Bullerjan.

10. Schieberde jeweils eine
Unterlegscheibe

Uber die Gewindestiftenden.

12. SetzerSe die zweite Kachel auf
die Gewindestangenenden und
driickenSe die Kachel an den
Ofenkorpus.

Seite |5



Bullerjan.

13. Befestiger8e den vorab 14. Schrauben Sie erneut
entfernten Stahlwinkel wieder (entsprechend Schritt 8 10) zwei
am Ofenkorpus. Der Winkel Gewindestifte K16 x 30 in den
muss vollstandig und plan auf de Winkel ein und schiebefie
darunter liegenden Kachel jeweils eine Unterlegscheibe
aufiegen. dariber.

15. Setzerde nun die dritte 16. Fixieren Sie die Kachel handfest
Seitenkachel (mit der gerundeten mit den Schrauben\6 x 16 am
Seite nach hinten) auf die obersten vormontierten
Gewindestangenenden des Stahlwinkel

darunter liegenden Winkels.
Seite |6



Bullerjan.

17. LésenSe mit einem 10er 18. Uberpriifen Sie mit einer
Maulschlussel leicht die Muttern Wasserwage die Position der
des oberen Stahlwinkedsdie Kachel.

Kachel kann nuseitlich
ausgerichtet werden.

19. WiederholenSe die Schritte 518 20. Uberprifen Sie die Ausrichtung
um die zweite Seite der der obersten Seitenkacheln inden
Keramikverkleidung zu montieren Sie die Topplatten des Ofens

auflegen. Diese mussen sich plan
auf die Kachle auflegen lassen.

Seite |7



Bullerjan.

21. Fixieren Sie nun die dem Ofen
beiliegende Halteleiste an der
Ruckseite der Frontkachel.
Nutzen Sie hierflr die Schraube
(M6 x 16 und jeweils eine
Unterlegscheibe.

ACHTUNG: Schraube

vorsichtig handfest anziehen.

22. Hangen Sie die Frontplatte
nun vorsichtig mit den nach
unten aus der Halteleiste
herausstehenden
Gewindestiftenden in die
dafir vorgesehenen Locher

ein.

23. Uber das Hereinund
Herausdrehen der
Gewindestifte in der
Halteleiste lasst sich die
Frontplatte in der Hohe
ausrichten, sodass diese mit
den Seitenteilen abschliel3t.

Seite |8



